

精准高效服务 助力复工复产

广武镇党委政府“雪中送炭”获企业点赞

本报讯 位于荥阳市广武镇的郑州博利达塑料包装有限公司在复工复产过程中遇到了很多瓶颈问题。正当企业一筹莫展之时,广武镇党委、政府通过高效精准服务,让企业一系列问题及时得到了解决和落实。近日,郑州博利达塑料包装有限公司负责人邵世平把一面锦旗送到广武镇政府,为其点赞。
记者 姚辉常 通讯员 马珂 陈赵悻惟 文/图

开辟绿色运输通道 解决企业运输问题

“我们之前积压的订单全部都交付了,复工复产这么顺利,多亏了镇党委政府的帮助!”邵世平激动地说。郑州博利达塑料包装有限公司是一家主要生产塑料制品的企业,疫情期间,公司接到了大量的喷壶订单,公司负责人邵世平却为复工复产一筹莫展。受疫情影响,企业在复工复产工程中不仅缺少防疫物资,也面临着货物运输难的问题。广武镇政府在了解到这一情况后,立即主动对接企业,成立专班与企业共同制订复工复产、防疫方案,并积极帮助企业采购了一批防疫消毒物资。广武镇党委委员、纪委书记郭新利说:“该企业大部分都是本地员工,

考虑到岗位对复工复产的重要性,我们积极帮助联系企业职工尽快返岗。同时,为企业开辟绿色运输通道,解决企业运输问题,坚定企业复工复产的信心。”
在这样的“保姆式”帮扶下,经过短短几天的精心准备,企业首批员工到岗后正式开工。由于复工及时,订单未受影响。“多亏了广武镇党委政府对我们的关心、支持和科学指导,解决了复工复产中遇到的一系列难题,我们才能在短时间内顺利复工,按时完成订单。”邵世平说。疫情面前,广武镇的“雪中送炭”之举让企业切实感受到了当地党委政府的温情与贴心服务。



持续优化营商环境 助力企业复工复产

郑州博利达塑料包装有限公司的复工复产只是广武镇用“保姆式”服务为企业疫情防控和复工复产“保驾护航”的一个缩影。该镇强化党建引领,以“三送一强”为抓手持续优化营商环境,助力企业复工复产。坚持专班指导,主动靠前服务,积极对接企业需求,针对各企业的不同问题推出不同举措,努力协调解决企业面临的防疫物资紧缺、招工难、资金短缺、原材料以及物流运输等各方面问题,最大限度减轻企业生产经营压力,让企业员工动起来、让生产车间转起来。截至目前,广武镇为企业解决用工人员400余人,解决防疫物资口罩近70000只,辖区187家企业已全部复工复产。
“下一步,广武镇将打好‘组合拳’,继续为企业营造良好的营商环境,实施党政领导分包企业制度,及时准确掌握企业发展情况,以‘店小二’精神实行点对点服务,帮企业解难题、为发展增实效,以企业的高质量发展推动镇域经济高质量发展。”广武镇党委书记范超杰说。

禹祥: 为白血病少年捐献“生命种子”



本报讯 4月8日,在河南省肿瘤医院,荥阳市交通运输局执法人员禹祥成功捐献造血干细胞,为一名14岁白血病男孩送去“生命种子”,成为荥阳市第25位、郑州市第297位造血干细胞捐献者。
记者 姚辉常 通讯员 韦甜甜 文/图

得到爱人的大力支持

今年36岁的禹祥曾是一名军人,2004年从部队退伍后转业到了荥阳市交通运输局执法所。基层工作繁琐而又辛苦,禹祥一直保持着军人的优良作风,从不言苦。
2018年5月4日,在参加单位组织的一次无偿献血活动时,禹祥第一次了解并加入了中国造血干细胞捐献者资料库。

2019年8月22日,禹祥意外接到郑州市红十字会的电话,被告知自己与一名白血病患者初步配型成功,热心肠的他没有多想就同意了捐献。回家后,禹祥将这件事告诉爱人,得到了爱人的大力支持。禹祥的爱人是名护士,对造血干细胞捐献知识有着透彻了解,知道对身体不会造成任何伤害。

为了各项指标达标坚持健身

之后禹祥顺利通过了高分辨配型检测,确定和患者配型相合。然而在进行捐献前体检时,禹祥被查出血糖和转氨酶略高于正常值。为了保障志愿者健康,禹祥需要在一个月后进行复查。为了让身体尽快调整到最佳状态,禹祥开始了为期一个月的健身计划。除了戒烟戒酒,他每日都清淡饮食,坚持跑步,最终在体检复查时各项指标都恢复了正常。之后,捐献日期被定在了今年的2月28日。

就在禹祥焦急等待捐献日期到来的时候,新冠肺炎疫情暴发,捐献被迫取消。3月初,疫情缓解之后,造血干细胞捐献工作逐步重启。这时禹祥的体检结果已经过了3个月有效期,必须再次体检。
顺利通过二次体检之后,禹祥捐献干细胞被定于4月8日在河南省肿瘤医院进行。禹祥说:“能够有机会捐献造血干细胞,不管对患者还是对我自己来说都是一件幸运的事情,希望他能早日康复。”

荥阳正能量

马剑: 精准解难帮农户 做强产业促发展

本报讯 “马书记,你赶快找人帮我看看吧,俺家石榴树刚冒出嫩芽就枯萎脱落了,这可咋办呀。”4月12日,荥阳市高村乡牛口峪村建档立卡户贾振龙心急如焚地找到荥阳市科工信局驻村第一书记马剑寻求帮助。
记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋 徐亚起 文/图



马剑(中)与农户沟通

联系专家帮助群众解决问题

脱贫攻坚工作开展以来,荥阳市科工信局将“科技兴榴”作为帮扶工作的重要抓手。以石榴为主的林果产业在牛口峪村发展迅速,目前全村种植有软籽石榴1400亩、桃280亩、苹果150亩、核桃200亩。
在驻村工作队的帮助下,

贾振龙用心经营自家的4亩石榴,通过辛勤劳作,收入逐年见长,2015年顺利脱贫,石榴园成了他们一家的“摇钱树”。好不容易经营起的致富之路,难道今年要打水漂吗?得知情况后,马剑立即联系郑州市园艺工作站站长安冕、荥阳市“科技特派

员”沈燕、本地化肥经销商一起赶到石榴园,共同查找原因,帮群众解决问题。经过“专家会诊”,断定发病原因是施用“石硫合剂”不当,造成嫩芽受伤。“迅速浇水,补充养分,处理得当的话还可以再发新芽,尽量把损失降到最低。”专家说。

将推进林果标准化、规范化种植

其实这已不是马剑第一次帮助群众找专家解难题了。近年来,马剑与驻村队员们一起充分发掘身边资源,找“科技特派员”讲技术,请博士研究院和智谷专家解难题,开设公

开课讲电商,找收购大户帮销售,发动身边朋友帮宣传,鼓励种植大户和优秀党员做致富带头人……尽全力帮助准备做好石榴产业中的难题。
“通过发展石榴产业,现在

的牛口峪村群众已全部脱贫。下一步,我们将围绕‘辅助产业做好,主导产业做强,产业链条拉长’的思路,推进林果标准化、规范化种植,做好产业帮扶的文章。”马剑告诉记者。